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TexHn4yeckmne gaHHbIe:

YacTtoTomep 3aneKTPOHHO-CYETHLIN CNT-90
PENDULUM INSTRUMENTS AB.

YacToTHbIM AgnanasoH 0,002 Ny ... 400 MI'y (onuwmm go 3/ 8/ 15/ 20 ')
Bbicokas ckopocTb namepeHuin: Ao 250 K namepeHuin B cekyHay
(BHYTpeHHsAs namsaTb 750 K)

e  Bkicokoe pa3spelueHue: 12 paspsgoB No YacTtoTe Npy BpemeHu cyéTa 1 ¢,

100 nc npy BpeMEHHbIX U3MEPEHUAX

MorpeLIHOCTb ONOPHOTO UCToYHMKa: 1,5%10° (onuwms)

WHTennekTyanbHble CUCTEMbI 3anycka OT BXOAHOTO CUrHana u

06paboTku pe3ynbTaToB, BKIOYasi MaTemMaTuKy ¥ CTaTUCTUKY

e  Pexum aHanusa mogynsuui, B Tom yucrne YM, c nomotubto MO
TimeView (onuus)

e  BHyTpeHHssi saHeproHe3aBncMmasi namsTe HacTpoek npudopa (17
npocunen, n3 H1x 10 ¢ 3awmnTon);

e  MynbTunapameTpuyeckuii 14-paspsaHblii AUCHNEN C BOSMOXHOCTBIO
rpadnyeckoro NpeacTaBneHns pedynbTaTos, paspelueHve 320x97

e WHTepdpeicbl USB n KOIM

XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
KAHANI A/B

YACTOTA [Ovana3oH namepeHumn 0,002 Iy ... 400 MI'y

Pa3spelueHue 12 pa3psigoB npu BpemeHn cyeta 1 ¢
NEPUOA [Avana3oH nsmepeHumn 3,3Hc...500 ¢

PaspelueHune 100 nc — ogHokpaTHOe usmepeHue, 12 pa3psgos 3a 1 ¢ npu

ycpeaHeHumn

OTHOLLEHVE A/B, BIA, DOuanaszoH namepeHui 10°... 10"
C/A, C/B
ONNTENBHOCTb [Ovana3oH namepeHumn 3,3Hc ... 10%¢
VIMIMYTICOB MuHMManbHas ANMUTENbHOCTb 3,3 HC
KO3®PULIMEHT Owana3soH 0,000001 ... 0,999999 B gnanasoHe YactoT 0,1 'y — 400 MI'y,
SANONHEHWA
WHTEPBAJ1 BPEMEHW A-B, Ovana3oH -5 He...+10%¢
B-A A-A, BB -10°...+10° ¢ NpW MHTenneKTyansLHOM pacyeTe
®A30BbIV CABUT «A OuanasoH namepeHui -180°...+360°

OTHOCWUTENBHO B»

PaspelueHue

0,001° go 10 kI, 1° cBbiwe 10 My

[Onana3oH 4yacTtoT

o 160 MI'y

W3MEPUTEJIbHbLIV BXO[

Makc. BXxogHOW ypoBeHb

MakcumanbHas
YYBCTBUTEINbLHOCTb

BxoaHou nmnepaHc
YpoBeHb 3anycka

DPUnNbTP HU3KUX YacTOT

350 B (go 440 I'u), 12 B (go 1 MI'y) npn 1 MOm
12 B npu 50 Om

10 mMB (o 50 MI'y)

30 mB (cBbiwe 50 MI'u)

1 MOM unu 50 Om

Paspelenre 2,5 mB

Ocnabnenue x1, x10

OwnanasoH (x1): 30 MB — 10 B

100 kl'y — aHanoroBbIN

1Ty - 50 My — undposon

MPOOOMMKEHUE HA CNEQYIOLWIEN CTPAHULE




YACTOTA

KAHAN C (Onuusl)

Onana3oH namepeHun
Pa3spelueHue

100 Ml'y ... 3/ 8/ 15/ 20 'y,

12 pa3psigoB 3a Bpemsi c4eTa 1 ¢

W3MEPUTESIbHbLIV BXO4

BxogHow ypoBeHb

BxogHon umnepaHc

20 mB. ... 12B (0,1 Ty ... 0,3 IMTwy)
10 MBs. ... 12B (0,3 Ty ... 2,5 [Tw)
20mB. ... 12B (2,5 My ... 3,0 M)

80 MB... 7B (3... 8 ITw)
80 MB...5 B (8...20 L)
50 Om, KCBH < 2,5:1

BHYTPEHHWIM OMOPHbIA Twn onopHoro reHeparopa CtaHaapTHbIN Onuus 19 Onuus 30* Onums 40*
FEHEPATOP 10 MI'L} 0OCXO 0CXO 0CcXO
Crapehue: B Mecsl, | <5x107 < 6x10°® < 1x10® < 3x10°
Brog | <5x10° < 2x10” < 5x10°® <1,5x10°
BnusHue Temnepatypsbi:
0°C...50°C <1x10° <5x10® < 5x107° <2,5x10°
20°C ... 26 °C < 3x10° <1x10® < 1x107° < 4x10™°
KpaTkoBpeMeHHas 1x107° 1x10™* 5x10™%?
ctabuneHoctb: T=1¢
(aeBvauus Annaxa)
CTabunbHOCT: < 1x107 < 1x10® < 5x10°
nocre BpemMeHu nporpesa: 30 MuH 30 mMuH 10 MVH 10 MyH
CymMapHast NorpeLIHoCTb
(95%):
1 rog, nocne KanMépoBsku < 7x10° < 5X10:: < 0,6x107 <1,810°%
2 roga nocne KanmbpoBku <1,2x10° <2x10 <1,2x107 < 3,510°%
(npu paboyen Temnepatype
20 °C ... 26 °C)
OBLME NAHHbBIE HapexHocTb Hapa6oTka Ha oTtka3s 30.000 yacos

YcnoBus akcnnyatauyum
HanpsixeHue nutaHus
Fa6apuTHble pa3mepbl
Macca

KomnnekT noctaBku
Onuuun

0°C...50°C
90B...264B,45...440 'y
210x90x395 mm

4 kr

CeteBoMn WHyp, PO

MO TimeView ans yactoTHoro aHanu3a (onuus 29)

*) Onuuu ycmanasauearomcs Ha 3a600€ no 3axasy u He mo2cym Oblmb UBMEHEHbL 3aKA3YUKOM



